
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Ψηφίστηκε προχθές στην ολομέλεια της βουλής, με ευρεία πλειοψηφία, το πρόγραμμα αγοράς των 18
γαλλικών αεροσκαφών Ραφάλ, συνολικού κόστους 2,32 δισ. ευρώ (εκ των οποίων τα 12 είναι..
μεταχειρισμένα). Συνολικά, σύμφωνα με το πρόγραμμα, στα επόμενα 2-3 χρόνια 5 δισ. ευρώ θα πάνε στην
πολεμική αεροπορία. Η αγορά στηρίχτηκε από ΝΔ, ΚΙΝΑΛ, Ελληνική Λύση και ΣΥΡΙΖΑ.

Μπορεί κονδύλια για μαζικά τεστ, μόνιμες προσλήψεις υγειονομικών, στήριξη όλων των ανέργων και για
ασφαλές άνοιγμα όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων να μην υπάρχουν, αλλά για εξοπλιστικά φτάνουν
και περισσεύουν! Ο προϋπολογισμός του υπουργείου Εθνικής Άμυνας για το 2021 απογειώθηκε
λόγω εξοπλιστικών προγραμμάτων, φτάνοντας τα 5,496 ευρώ (έναντι 3,921 το 2020), ενώ οι κρατικές
δαπάνες για την Υγεία μειώνονται στα 4,257 δισ. από 4,829.

Η κυβέρνηση και τα συστημικά ΜΜΕ παρουσιάζουν την αγορά των Ραφάλ σαν το μεγάλο κόλπο της
χρονιάς απέναντι στην τουρκική προκλητικότητα, αποκρύπτοντας το γεγονός πως το ελληνικό κράτος
όπως και όλα τα κράτη μέλη του ΝΑΤΟ (και η Τουρκία) δαπανούν ετησίως τεράστια ποσά για την αγορά
εξοπλιστικών, τα οποία στη συνέχεια χρησιμοποιούνται για τους σχεδιασμούς του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ
στην ευρύτερη περιοχή. Ταυτόχρονα αναβαθμίζεται η συμμετοχή της Ελλάδας στους επιθετικούς άξονες
με Ισραήλ και αντιδραστικά αραβικά καθεστώτα. Τα νέα πανάκριβα όπλα δείχνουν τα σχέδια του
ελληνικού κεφαλαίου να διεκδικήσει και να υπερασπίσει ΑΟΖ και επενδύσεις στα βάθη της
νοτιοανατολικής Μεσογείου στον ανταγωνισμό του με το τουρκικό κεφάλαιο, σε μια διαμάχη που αφορά
τα συμφέροντα των αστικών τάξεων και βρίσκει ως θύματα τους λαούς. Συνολικά, οι αγορές πολεμικού
εξοπλισμού, οι έρευνες για το ΝΑΤΟ από ελληνικά πανεπιστήμια, η ενίσχυση της πολεμικής μηχανής και
αλλαγές στο πλαίσιο λειτουργίας του στρατού, όχι απλά στρέφονται ενάντια στην ειρήνη στην περιοχή,
αλλά συμβάλουν στην ένταση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών και των πολέμων.

Σε αυτή την πολιτική δε δυσκολεύτηκε να δώσει λευκή επιταγή και ψήφο η «αντιπολίτευση» του ΣΥΡΙΖΑ.
Θυμόμαστε φυσικά και το έργο της δικής του κυβέρνησης, η οποία έπινε νερό στο όνομα του ΝΑΤΟ
και των ΗΠΑ, αλλά και το «μεγάλο κόλπο» της χρονιάς του 2017, δηλαδή τη συμφωνία των 2 δισ.
Τσίπρα – Τραμπ για την… αναβάθμιση των F-16. Θλιβερή η προσπάθειά του να το παίξει αντιπολίτευση με
κάθε δυνατό τρόπο, ενώ κάθε του πεπραγμένο, κάθε κομμάτι του πολιτικού του προγράμματος
αποδεικνύει συνεχώς ότι αποτελεί αστικό κόμμα που υπηρετεί τα συμφέροντα του ελληνικού (και όχι
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μόνο) κεφαλαίου και είναι ακόμη μια εναλλακτική στα χέρια του.

Καμία θυσία για τα κέρδη τους! Οι νέοι και οι νέες να μην τσιμπήσουν στα παραμύθια για το ρόλο των
Ραφάλ και τη δήθεν διακαή ανάγκη για δισεκατομμύρια ευρώ δαπάνες την ίδια στιγμή που η ζωή μας
καταρρέει με κυβερνητική ευθύνη. Με την οργάνωση των αγώνων μας στη δουλειά, τα σχολεία, τις
σχολές μπορούμε και πρέπει να κερδίσουμε λεφτά για την υγεία, την παιδεία, την εργασία μας και να
τελειώσουμε με τα πολεμικά παιχνίδια που παίζονται στην περιοχή εις βάρος μας. Με κοινή δράση και
πολιτικό συντονισμό των δυνάμεων της μαχόμενης αριστεράς, να αναδειχθεί τώρα ένα αντιπολεμικό,
αντιιμπεριαλιστικό, διεθνιστικό κίνημα με τη νεολαία στην πρώτη γραμμή της πάλης για την
ειρήνη των λαών.

Λεφτά για τις ανάγκες μας και όχι για υπέρογκα εξοπλιστικά προγράμματα
Καμία σκέψη για υποχρεωτική θητεία στα 18 και αύξηση της θητείας
Μαζικές μόνιμες προσλήψεις σε γιατρούς, νοσοκόμους, καθηγητές και διδακτικό προσωπικό. Όχι
προσλήψεις για το στρατό και την αστυνομία.
Πάλη για την ειρήνη και το σταμάτημα των πολεμικών σχεδίων στην Αν. Μεσόγειο και παντού! Δεν
θα γίνουμε κρέας στα κανόνια τους!
Αλληλεγγύη και διεθνισμός μεταξύ του ελληνικού και του τούρκικου λαού που δεν έχουν να
χωρίσουν τίποτα!
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